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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Εσωτερικών και 

Υποδομών & Μεταφορών 
 

Θέμα: Για την κατάσταση των αθλητικών υποδομών στη Σύρο 
 

Στο πλαίσιο εβδομάδας αφιερωμένης στο Δημήτριο Βικέλα στη Σύρο εκατοντάδες 
γονείς αθλητών – μελών των σωματείων και ακαδημιών της Σύρου εκφράζουν με συλλογή 
άνω των 200 υπογραφών και τη στήριξη της Ένωσης Γονέων Σύρου, την έντονη 
διαμαρτυρία τους στη διαρκή υποβάθμιση του αθλητισμού στο νησί.  

Όπως και οι ίδιοι επισημαίνουν στην επιστολή, που έστειλαν στο Υπουργείο Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού,  ενώ γιορτάζεται η προσφορά του Δημητρίου Βικέλα στον 
αθλητισμό και στην Ολυμπιακή Ιδέα, «το αθλητικό κέντρο που φέρει το όνομα του 
Δημήτριου Βικέλα, είναι κλειστό. Δεν υπάρχει σε ολόκληρο το νησί εδώ και χρόνια κλειστό 
γήπεδο μπάσκετ, ενώ υπάρχει μόνο ένα μικρό ανοιχτό γήπεδο μπάσκετ, χωρίς εξέδρες και 
κατάλληλες υποδομές για τη φιλοξενία πρωταθλημάτων. Τα γήπεδα ποδοσφαίρου, αν και 
έχουν αυξηθεί, δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν από τις ακαδημίες είτε λόγω κόστους 
είτε μη διαθεσιμότητας τους λόγω μεγάλης ζήτησης με αποτέλεσμα να κάνουν 
προπονήσεις ακόμα και σε ακατάλληλα γήπεδα, όπως το παλαιό και ασυντήρητο Copa. Το 
κολυμβητήριο λειτουργεί τρεις μήνες το καλοκαίρι και μάλιστα χωρίς να έχουν συντηρηθεί 
οι εγκαταστάσεις του, με αποτέλεσμα να παρουσιάζονται προβλήματα». 

«Όσο για τον κλασικό αθλητισμό, δυστυχώς δεκάδες παιδιά έχουν χάσει την ευκαιρία να 
κάνουν αυτό που αγαπούν και γιατί όχι και να διακριθούν. Εδώ και χρόνια δεν υπάρχει 
στάδιο ούτε καν υποτυπώδες που να μπορούν μικροί και μεγάλοι να κάνουν δρομικά ή 
αλτικά αθλήματα» 

Τα παιδιά, οι προπονητές και οι γονείς που αγαπούν τον αθλητισμό αναγκάζονται να 
φεύγουν εκτός νησιού για να προπονηθούν σε πραγματικές εγκαταστάσεις και συνθήκες 
που προβλέπονται για τα αθλήματα αυτά και με το μεγάλο κόστος μετακινήσεων κ.λ.π. να 
βαραίνει τους γονείς αποκλειστικά.  

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα πρόκειται να πάρει η κυβέρνηση ώστε: 

- Να αυξηθεί η χρηματοδότηση προς τους δήμους και την περιφέρεια αλλά και απευθείας 
από τα αρμόδια Υπουργεία για τη συντήρηση, βελτίωση αλλά και κατασκευή νέων 
απαραίτητων υποδομών αθλητισμού στο νησί της Σύρου. 

- Να καλύπτονται τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής αθλητών, προπονητών και των 
συνοδών τους για τις προπονήσεις και την συμμετοχή σε αγώνες εκτός νησιού. 
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